Особенности подключения 
IP-телефона SNR-VP-51 и роутера
Как правило, от Интернет провайдера, в квартиру приходит один Интернет кабель. Как быть, когда в современной жизни, нам требуется подключить несколько устройств, таких как компьютер , смарт телевизор, IP-телефон и т.д. ? 

В большинстве случаем «раздача» Интернет трафика осуществляется средствами самого роутера по технологии NAT (от англ. Network Address Translation — «преобразование сетевых адресов»).

Для этого роутеры физически оборудованы LAN-портами в количестве от 4 до 8 штук.
Однако такое подключение устройств не всегда является правильным и зачастую создает дополнительные нагрузки на процессор роутера за счет преобразования всего проходящего через него трафика, по технологии NAT.

Для снижения нагрузки на роутер, целесообразно было бы входящий Интернет кабель подключить в ethernet switch, а уже каждое из устройств подключать напрямую к switch. Но это потребовало бы установки дополнительного устройства в виде ethernet switch.
Если ваш роутер не поддерживает режим STB порта (конфигурирование LAN порта в «параллель» c WAN поротом (режим моста)) то можно сконфигурировать порты телефона на режим моста.  
Для этого. На телефоне SNR-VP-51 есть 2 Ethernet порта обозначенных как: Internet и PC. Настраиваем эти порты , чтобы они были в режиме моста. Для этого на панели телефона заходим в настройки:

Настройки \ Дополнительные настройки (пароль по умолчанию admin) \ сеть \ лан порт \ выбираем значение «Режим моста».

Если англоязычный интерфейс:

Menu \ Settings \ Advanced Setting  (Password: admin) \ Network \ PC-Port \ выбираем значение «Brige Mode».
Интернет кабель, который входит в квартиру, подключаем в Internet-порт IP-телефона SNR-VP-51. 
PC-порт IP-телефона соединяем с WAN портом роутера. Т.о. IP-телефон смотрит на прямую в локальную сеть и своим трафиком не нагружает процессор роутера.
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